	ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA E DA 4ª LEGISLATURA. 23/06/08. 19:00HS.


Aos vinte e três dias do mês de junho de dois mil e oito, às dezenove horas, no Plenário Jacó Algarve, da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 10ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, da 4ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador ODACIR LAZARETTI, e presente os Vereadores: PAULO ANDRÉ DAL ALBA, ALVECIR ROQUE TABALDI, VALDECIR LUIZ ESTEVAN, GERSI SOARES FLORIANO, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, ELCIO JOÉL PASTORIO, VALDECIR GALLINA e ADAIR LUDKE. O Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador, Paulo Dal Alba para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 9ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Prosseguindo, solicitou à 1ª Secretária, Vereadora Gersi Soares Floriano, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Ato contínuo, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o vereador ELCIO JOÉL PASTORIO, após saudações apresentou um pedido de informação de forma verbal, e posterior será apresentado por escrito, solicitando que o executivo forneça a relação das empresas, estabelecimentos comerciais do Município que recolhem impostos à municipalidade. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após cumprimentos perguntou aos vereadores que foram a Brasília se estiveram todos juntos no Gabinete do Deputado Federal Adão presto. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações respondendo ao Vereador França disse que em alguns momentos estiveram juntos e por duas vezes esteve somente com o Vereador Gallina. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Após, o Presidente colocou em discussão um Ofício recebido do Senhor Prefeito Municipal, solicitando votação em Regime de Urgência para os projetos de Lei n°s 021, 022 e 023/2008. O mesmo não mereceu discussão, e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Assim, o Presidente concedeu um intervalo para que as Comissões emitissem parecer dos projetos. Feito isso, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI N° 020/2008, “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador ELCIO JOÉL PASTORIO, após saudações disse que a Constituição Federal e a Lei Orgânica deixam claro que a investidura em cargo público, dar-se-á por concurso público, e nomeação para cargo em comissão. Fez menção a obra do Doutrinador do Direito Administrativo, Ely Lopes Meireles dizendo que o concurso público é um meio de obter-se moralidade, eficiência e aperfeiçoamento do serviço público, e proporcionar igualdade aos participantes. Ressaltou também que a Constituição Federal e a Lei Orgânica, possibilitam a contratação temporária de excepcional interesse público, mas nenhuma dela, inclusive as alterações, estabelecem que o cargo que se pretende contratar se enquadra nessa possibilidade. Falou que o Executivo teve tempo suficiente para fazer o concurso conforme previsão constitucional. Concluiu dizendo que vota contra pelos que a legislação e a doutrina do Direito Administrativo Brasileiro apresenta. O vereador VALDECIR GALLINA, após cumprimentos disse que quando da participação em um curso em Porto Alegre, o palestrante deixou bem claro que não se pode contratar por mais de três vezes a mesma pessoa. Falou que tem que se amparar na lei, e não pensar nessa ou naquela pessoa. Elogiou o discurso do Vereador Elcio, e pediu aos colegas que o acompanharam no curso que votassem contra. Não havendo mais discussão, em votação houve um empate em 4X4, o Presidente em voto de Minerva aprovou o projeto. / PROJETO DE LEI N° 021/2008, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ENGENHO VELHO – RS CONCEDER EM USO BEM MÓVEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / PROJETO DE LEI N° 022/2008, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRIBUIR MENSALAMENTE COM ENTIDADE NACIONAL DE REPRESENTAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador ELCIO JOÉL PASTORIO, após saudações manifestou-se favorável dizendo que o Prefeito de forma isolada é pequeno frente aos problemas, e esta entidade certamente une esforços para lutar em favor dos interesses do Município. Fez uma ressalva ao Art. 4ª, em que expressa que ficam ratificados os atos de delegação e contribuição realizados para esta finalidade até a data da publicação da presente lei, dizendo que o Executivo poderia ter especificado quais estes atos de delegações e contribuições feitos. Concluiu dizendo de sua preocupação em aprovar a lei, e perguntou aos colegas, alguém sabe quais são estes atos de delegação e quais as contribuições? Não havendo mais discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / PROJETO DE LEI N° 023/2008, “SUPLEMENTA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E INDICA RECURSOS, AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL ABRIR CRÉDITO ESPECIAL”. Após lido parecer favorável da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão, e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / INDICAÇÕES DE N°s 017 e 018/2008, ambas com parecer favorável da Comissão de Obras, serão remetidas ao Poder Executivo. Dando seqüência, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador VALECIR GALLINA, após cumprimentos falando ao Vereador França sobre a visita ao Gabinete do Deputado Adão Preto, disse que no momento que foi tirado a foto ele estava dando uma entrevista para a Rádio Atlântica. Falando que lá recebeu um ofício em que o Deputado concedeu uma emenda de R$ 100.000,00, atendendo um pedido dos vereadores da Bancada do PT. Disse esperar que na próxima legislatura estas viagens continuem, pois o resultado virá, assim como veio os recursos dos Deputados Adão Preto e Marco Maia, e quem ganha com isso é a população. Concluiu dizendo que na sua campanha para vereador prometeu buscar uma área de terra, e hoje 34 famílias estão há dois anos produzindo seus alimentos. O Vereador ADAIR LUDKE, após saudações pedir ao Vereador Gallina para não se preocupar com as provocações, e ao Vereador França para maneirar um pouco, pois está se aproximando o período eleitoral. Pediu ao Executivo para se planejar e puxar material para as olarias trabalharem a pleno vapor. Fez um apelo ao Executivo para trazer um Médico o mais rápido possível para atender e residir em nosso Município. Pediu ao Executivo para ter um pouco mais de controle da chave dos carros. Concluiu pedindo que continuem fazendo tapar buracos nas estradas, assim como estão fazendo na Cachoeirinha, pois se compararmos o Orçamento de Engenho Velho com Constantina, recursos tem. O Vereador ELCIO JOÉL PASTORIO, após cumprimentos solicitou aos demais colegas vereadores da Comissão de Legislação, Vereador Estevan e Vereadora Gersi que emitam seus pareceres sobre os Pedidos de Informação de nºs 08, “Relação dos critérios que fundamentam a seleção dos contemplados pelo programa, Fome Zero”; 09, “Relação de todos os ocupantes de cargos, funções ou empregos públicos”; e, 010, “Relação de todos os cargos em Comissão”, todos de sua autoria, pois os mesmos estão baixados para estudos. O Vereador Elcio teceu mais comentários, mas não foi possível entender na gravação, assim como os discursos dos Vereadores Antonio de Lima Frâncio e o Vereador Alvecir Roque Tabaldi. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Senhor Presidente Odacir Lazzaretti, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Nada mais a constar, Eu Gersi Soares Floriano, determinei ao Diretor Administrativo, Dr. Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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